



В Свердловской области перед судом предстанут мужчины, обвиняемые в даче взятки за покровительство в организации незаконной игорной деятельности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего предпринимателя и 27-летнего директора фирмы. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п.п."а", "б" ч.4 ст.291 УК РФ (дача взятки). По версии следствия, в сентябре 2012 года обвиняемые решили дать сотруднику прокуратуры взятку в размере 275 тысяч рублей. Молодые люди хотели, чтобы прокурорский работник оказывал им покровительство в организации незаконной игорной деятельности. После передачи денежных средств посреднику, в роли которого выступал сотрудник управления ФСБ России по Свердловской области, мужчины были задержаны. Необходимо отметить, что указанное уголовное дело возбуждалось по результатам рассмотрения рапорта сотрудника прокуратуры о факте обращения к нему с целью склонения к совершению коррупционных правонарушений. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/595065>